

ROMÂNIA



Primăria Municipiului
Tulcea



1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ



Ansamblul Artistic Profesionist
„Baladele Deltei” Tulcea

Regulamentul

Festivalului – Concurs Interjudețean de Muzică Populară „FLORILE DOBROGEI”

Motto:

"De-l muncește dorul pe român, de-l cuprinde veselie, de-l minunează vreo faptă măreață, el își cântă durerile și mulțumirile, își cântă eroii, își cântă istoria și astfel sufletul său e un izvor nesfârșit de frumoasă poezie!" (Vasile Alecsandri)

Primăria Municipiului Tulcea și Ansamblul Artistic Profesionist „Baladele Deltei”, organizează în ziua de sâmbătă 13 aprilie 2019, ediția a-IV-a a Festivalului – Concurs Interjudețean de Muzică Populară „Florile Dobrogei”.

Scopul acestei manifestări este descoperirea și lansarea de noi talente interpretative, de a stimula în rândul artiștilor amatori interesul pentru receptarea, păstrarea și punerea în valoare a creațiilor muzicale populare, a frumuseții portului popular dobrogean, de a sprijini comunitățile locale (Cămine Culturale, Case de Cultură, Școli de specialitate, Instituții de învățământ de specialitate) și pe interpreții sau grupurile vocale din județele Tulcea și Constanța care doresc să participe la păstrarea identității noastre locale și naționale.

CONDITII

Festivalul se adresează tuturor copiilor, tinerilor interpreți de muzică populară, dar și celor adulți care au slujit și doresc să slujească cu credință și devotament folclorul dobrogean.

Pot participa la concurs **solişti vocali, instrumentişti și grupuri vocale** care au vârsta cuprinsă între 7 - 18 ani și respectiv peste 18 ani.

Se vor acorda diplome și cupe câștigătorilor la cele trei categorii de vârstă:

- 7 - 14 ani;
- 15 - 18 ani;
- peste 18 ani.

Câștigătorii locurilor I, II, III, de la cele trei secțiuni vor putea participa la diferite festivaluri naționale de profil unde vor reprezenta comunitatea locală.

Concursul se dorește a fi și o preselecție pentru **Festivalul Național de Interpretare a Muzicii Populare „Natalia Șerbănescu”**.

Grupurile vocale vor interpreta două lucrări din repertoriul dobrogean, creații folclorice în formă originală sau prelucrări.

Repertoriul participanților va cuprinde două cântece:

- o doină sau baladă; (1 strofă)
- un cântec cu acompaniament.

Organizatorii și Comisia de Jurizare pot redistribui premiile concursului.

Înscrierile la concurs se fac la sediul Ansamblului Artistic Profesionist „Baladele Deltei”, str. Mircea Vodă, nr. 67A, telefon - 0240/520112, fax – 0240/520124 până pe data de **29 martie 2019**.

Concurenții vor trimite prin fax sau pe adresa de e-mail ansamblulartistic@yahoo.com, fișa de înscriere la concurs și partitura muzicală, CD-ul sau mini CD cu cântecul propus și o fotografie în costumul popular.

Concurenții vor fi prezenți în ziua de **vineri, 12 aprilie 2019 ora 10⁰⁰**, la sediul Ansamblului Artistic Profesionist „Baladele Deltei”.

Spectacolul – concurs va avea loc la Satul Pescăresc în data de **13 aprilie 2019, ora 10⁰⁰**,

Juriul va fi compus din personalități în domeniul etnografic, muzicieni, artiști, interpreți ai cântecului popular.

Organizatorii pot invita nume ale scenei românești din domeniul folclorului pentru a susține recitaluri.

U.A.T. Municipiul Tulcea
Primar,
dr.ing. Constantin Hoge



Ansamblul Artistic Profesionist
„Baladele Deltei” Tulcea
Manager,
Prof. Ștefan Coman



Parteneri media:

